

#### 运动 汗水 喜悦 襄城县茨沟乡三里沟中心小学 一(1)班 张婧钰

我是一个爱运动的女孩子。每次运动的时候,我都会流许多 年次运动的时候,我都会流许多 汗水。运动虽然很累,但我的脸上 总是绽放出喜悦的笑容,因为运动让我身体棒棒哒!

(辅导老师 梅丽娟)

### 春柳

襄城县城关镇中心路中心小学 二(4)班 吕承晔

春柳绿悠悠,风吹柳枝摇。 风动柳枝动,风停柳枝停。 (辅导老师 张彩华)

# 《张思德》 观后感

襄城县紫云镇方庄中心小学 六(1)班 马欣怡

假期,语文老师给我们布置了作业:观看电影《张思德》并写一篇观后感。

回到家里,我迫不及待地打开手机,津津有味地看了起来。这部电影主要讲述了抗日战争后期的大生产运动中,毛泽东的勤务兵张思怨。它苦耐劳,积极乐观,从不抱怨。1944年,张思德和其他同志们到安塞县挖炭,因炭窑塌方而光荣牺牲。在张思德同志牺牲后三天,毛追悼会,在大会上毛泽东做了《为人民服务的精神。志完全、彻底地为人民服务的精神。

看完了这部电影,我深有感触: 当危险来临时,张思德没有立即逃跑,而是把生的机会留给战友。他那时只有 29 岁,多么年轻啊!张思德他不善言辞,却有一颗乐于助人的心,每当别人需要帮助时,张思德总会第一时间出现。

这部影片没有丰富的色彩,没有过度渲染,一帧帧黑白的面面,让人们更加真实感受到张思德同志的 高尚品质

当下,我们青少年应当努力学习,积极向上,长大为伟大的祖国而奋斗,让祖国更加繁荣昌盛!

(辅导老师 刘贝贝)

### 我的学校



襄城县新杨庄中心小学北校区 五(3)班 王義昊 (辅导老师 张梦蝶)

### 我的校园生活

襄城县库庄初级中学 七(5)班 王紫硕

时光匆匆流逝。小学毕业,我走进了梦想中的初中校园。

自从步入初中的校门, 我觉得 我变了,变得更独立,更勇敢。

"叮铃铃!"新的一天开始了。我 急忙下床,梳洗完毕,向教室出发。

早自习开始,我捧起装满知识的书籍,心在扑通、扑通地跳,内心是澎湃的,激动的,仿佛我手里捧着的就是全世界。就这样,我度过了一个美好的早晨,收获了更多知识。

食堂门口人山人海,每个出餐口都站了许多同学,非常有序。同学们在干净明亮的餐厅里享受美食,

这真是一件快乐的事。

伴随着上课铃声,我端端正正 地坐在位置上。我最喜欢的是语文 课。语文老师高老师上课时非常幽 默,不仅给我们带来知识,还教会我 人生的道理。高老师是我心中最完 美的老师。时间过得真快,伴随着下 课铃声,语文课结束了。

美好的时光总是短暂。晚上回到宿舍,躺在床上,我望着天上如玉盘般的月亮,进入甜甜的梦乡。

校园生活如此美好,我会努力把自己变得更加优秀!

(辅导老师 高亚红)

### 春

#### 襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(5)班 张家硕

"离离原上草,一岁一枯荣。野火烧不尽,春风吹又生。"盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了。

春风拂过流淌的小溪,小溪水面上荡起了层层的波纹,鱼儿快乐地嬉戏着。

春风拂过土地,土地上立刻探出了一个个绿色的小脑袋,仔细一看,原来是小草在好奇地张望这个神奇而美丽的新世界呢!

春风拂过桃园,桃花立刻绽开了笑脸,有的才展开了两三片花瓣,有的还是花骨朵,像一个害羞小姑娘,迟迟不肯绽开那灿烂的笑容。

春风拂过河边,光秃秃的柳枝立刻长出了许多嫩绿的叶子,真是"碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝

练"啊!一阵风吹来,柳树便梳装起美丽的长发,像绿色的瀑布一般,真 美啊!

"叽叽、叽叽……"原来是小燕子从南方飞了回来,边筑巢边鸣唱,真悠闲!柳树后面有几只黄鹂鸟。黄鹂鸟的鸟巢里还有几只鸟宝宝。听,鸟妈妈正在教它的宝宝怎样唱出婉转动听的歌曲呢。

春风继续吹,草木都焕发出了 勃勃的生机。

"一年之计在于春,一日之计在 于晨。"春天是一个充满生机的季 节,是一个蓬勃向上的季节。

我爱春天!

(辅导老师 贾红娟)

### 家乡的馄饨

襄城县范湖乡纸房中心小学 六年级 王硕

我的家乡是个美丽富饶的地方,这里有各种各样的美味小吃,其中我最喜欢的就是馄饨了。

馄饨的皮比纸还薄,像玻璃一样透明。在这样一张薄皮里包上虾肉、瘦肉、葱花,就像晶莹剔透的皮里露出朵朵"鲜花" 致是好看.....

里露出朵朵"鲜花", 煞是好看…… 馄饨不仅外观好看, 味道更美。 一碗馄饨端到你面前, 一阵香气扑 鼻而来,让人情不自禁地说:"真香啊!"舀起一个馄饨放进嘴里,嚼着嚼着,一股美味直入肺腑。再舀一勺馄饨汤,上面浮着绿油油的葱花,喝到嘴里,流入咽喉,让人感到神清气痰

家乡的馄饨不但味道好,而且外形美观,年轻人爱吃,小孩子、老人也爱吃! (辅导老师 王恒)

### 生活的滋味

襄城县实验小学 五(4)班 唐诗杰

生活总有诸多滋味,在不经意的时刻,沉淀于心头,激起一层又一层的涟漪,荡漾开去……

酸

唉,这次单元检测考砸了,我的鼻子酸酸的。老师看到我的眼泪,语重心长地对我说:"擦干眼泪,调整心态,失败是成功之母。"抬头凝望老师期盼的目光,我心中的雾霾渐渐散去。对呀,没有经历失败的酸楚,又怎能品尝到成功的甘甜呢?

甜

哗哗哗……经久不息的掌声在 耳边响起,我心里美滋滋的,努力总 算没有白费。在学校举行的"推普 周"系列活动中,我的手抄报和硬笔 书法两项比赛都获得了一等奖。老 师的表扬、同学们的祝贺,让我的心 里比吃了蜜还要甜。 苦

周末生活是苦的。一到星期五下午,语文、数学、英语老师布置的作业密密麻麻地写在黑板上,尤其是雷打不动的周末大作文。看到同学们那一张张苦瓜脸,班主任说道:"苦尽必甘来,努力吧,同学们!"

辣

"你这道题错了!"同学的话里带着一丝辛辣。原来,老师刚才在课堂上表扬我作业全对,谁知,眼尖的同桌一下子发现有一道题老师给我改错了。同学们用疑惑的眼神看着我……我低下头,不愿看到同学们火辣辣的目光。终于,我鼓起勇气,拿起作业本,向老师办公室走去。

生活是复杂多味的,也是多姿 多彩的!

(辅导老师 杨晓妍)



许易悉根

## 襄城专版

许昌报业传媒集团 联合襄 城 县 教 体 局 主办

## 许昌排贵

市级非物质文化遗产项目 花石传说(一)

禹州市花石镇历史文化厚重,古老的历史文化遗址、遗迹和传说十分丰富。

据《史记》《补史记》《上古 禄》《周书》《阳城史记》等史书 记载:"伏羲氏成于内方、古方 国,螳螂山头五龙洞穴、居五龙 山大风部落(今禹州市花石镇和 方山镇),羲始教民捕鱼,育畜 牧,植桑林两湾佛土。"大风部 落酋长雷祖和儿子伏羲及金界 部落首领 800 岁彭祖, 都出生 和活动于禹州市五龙山一带、 留下了诸多历史文化遗迹、遗 址和传说。义勇武安大殿、闫寨 夏文化遗址等省级文物保护单 位,天爷庙、石佛寺、龙潭寺等 历史悠久的人文景观,令人叹 为观止。

花石镇民间故事内容丰富,类型多,数量多,讲述者多。主要包括神话仙话、风物传说、对植物传说、民俗传说、生活故事等。这些故事的题材十分广泛,蕴藏厚重的文化内涵。

花石传说故事内容丰富, 情节完整、生动,题材众多。

(本栏目材料由许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

### 教室

襄城县茨沟乡三里沟中心小学 四(3)班 王郅智

> 明亮的教室里 我们仰着脸 眨着晶亮的眼睛 渴望新知

洁白的墙壁 崭新的桌椅 温柔的老师 为我们编织彩色的梦

捧着心爱的书 握着心爱的笔 沙沙、沙沙…… 笔下好像 有源源不断的泉水涌出

(辅导老师 朱贝康)